

Tisková zpráva

Konsorcium GEAR UP! zahajuje projekt na podporu globálního vzdělávání a udržitelného rozvoje

[Praha, Česká republika] - (9. dubna, 2024) - V březnu 2024 se v italské Anconě sešli zástupci organizací, kteří zahajují společný projekt GEAR UP!. Projekt je zaměřen na posílení angažovanosti mládeže, podporu spolupráce mezi neziskovými organizacemi a místními samosprávami. Leitmotivem je tematika udržitelného rozvoje.

Cílem projektu GEAR UP! je finančně podpořit aktivity, které se věnují globálnímu vzdělávání.

"Konsorcium GEAR UP! se zaměří na tvorbu partnerství a inovativních přístupů k posílení zapojení mladých lidí do rozhodování, podpoří nediskriminační přístupy a rovnost žen a mužů a podníká pozitivní změny, na místní i globální úrovni," uvedl Pavel Příbyl, ředitel FoRS – Českého fóra pro rozvojovou spolupráci, které je v konsorciu českým zástupcem.

Konsorcium GEAR UP! zahrnuje 17 partnerů z 8 evropských zemí (10 místních samospráv, 1 asociace místních orgánů a 6 platforem organizací občanské společnosti). Zaměří se na řešení problémů s nedostatkem financí organizací občanské společnosti a místní samosprávy, obtíže při zapojování mládeže do řešení globálních problémů a nedostatek kompetencí malých neziskových subjektů pro přístup k fondům EU.

Konsorcium zapojí nejméně 105 místních samospráv a 335 organizací občanské společnosti, kterým budou poskytnuty prostředky, školení a podpora pro realizaci aktivit globálního vzdělávání a efektivního zapojení mládeže. Prostřednictvím menších grantů budou národní a regionální organizace občanské společnosti schopny předávat získané znalosti svým cílovým skupinám, zatímco municipality budou moci přispět k posílení agendy udržitelného rozvoje v rámci svého místního kontextu.

"Ve všech zúčastněných zemích je nutné posílit spolupráci a budovat kapacity pro řešení globálních výzev. Prostřednictvím projektu GEAR UP! máme příležitost posílit spolupráci, podpořit udržitelnost a dát komunitám možnost vytvářet pozitivní změny," zdůraznil Natalino Barbizzi, hlavní manažer projektu, jenž probíhá pod patronátem italského regionu Marche.

Kontaktní osoba pro projekt GEAR UP!:

Kamila Blažková, kamila.blazkova@fors.cz, +420 725 439 847

Více na [webových stránkách](#), [facebooku](#) nebo [účtu X](#) FoRS.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií. Za obsah tohoto textu nese výhradní odpovědnost FoRS - České fórum pro rozvojovou spolupráci a nemusí nutně odrážet názory Evropské unie.

O projektu GEAR UP!

PROJEKT GEAR UP! (Global citizenship Education Actions to strengthen youth engagement through local support to LAs and CSOs, to accelerate Progress towards sustainable development) je společný projekt 17 partnerů z 8 evropských zemí zaměřený na rozvoj vzdělávání v oblasti globálního občanství a posílení postavení mládeže v oblasti udržitelného rozvoje. Mobilizací místních aktérů, podporou spolupráce a realizací vybraných iniciativ se projekt GEAR UP! zaměří na aktivity usilující o inkluzivnější a udržitelnější budoucnost. Projekt je podpořený v rámci výzvy DEAR vyhlášené DG INTPA Evropské komise.



Financováno
Evropskou unií



Global citizenship Education Actions to strengthen youth engagement through local support to LAs and CSOs, to accelerate Progress towards sustainable development



České fórum pro rozvojovou spolupráci
Czech Forum for Development Cooperation